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Kategorija: Čarape

Najlonke sa halterima
Šifra proizvoda: LA1934
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrij  izvor  prave  senzualnosti  i  erotičnog  zavođenja  sa  našim  fantastičnim  najlonkama  sa
halterima,  dizajniranim da  te  istovremeno  učine  neodoljivom i  osiguraju  udobnost  koja  ti  je
potrebna. Ove prelepe najlonke kombinuju čarape, haltere i čipkane gaćice u jedinstveno remek-
delo, garantujući da ćeš bez ikakvog truda zablistati u svojoj punoj seksipilnosti.

Želimo da  tvoje  intimne trenutke  učinimo nezaboravnim.  Zato  su  ove  najlonke  sa  halterima
savršen izbor za one prilike kada želiš da ostaviš neizbrisiv utisak. Njihov savršeno prilagodljivi
dizajn obezbeđuje da se lepo oblikuju u skladu sa linijom tvojih nogu i vrtoglavo se uklapaju uz
tvoje omiljene štikle, pružajući ti udobnost uz svaki korak.

Izrađene su sa visokom pažnjom prema detaljima, ukrašene čipkastim halterima sa mašnicama i
atraktivnim čipkastim boksericama, doprinoseći tvojoj eleganciji i šarmu. Univerzalna veličina ovih
najlonki omogućava savršeno pristajanje svakom obliku tela, što ih čini idealnim izborom za svaku
ženu koja želi da naglasi svoju ženstvenost.

Za one trenutke kada poželiš brzo oslobađanje i predavanje čarima strasti, ove sexy najlonke mogu
biti lagano skinute, omogućavajući ti da se bez problema prepustiš uživanju i erotičnim radostima.

Ovde, u našoj online prodavnici, razumemo važnost diskrecije i udobnosti kupovine, te nudimo brzu
i diskretnu dostavu direktno na tvoju adresu. Bilo da tražiš nešto da pojačaš strast u spavaćoj sobi
ili jednostavno želiš da se osećaš seksi i samouvereno, naše najlonke sa halterima su pravi izbor za
svaku priliku.

Ne propusti priliku da unaprediš svoju intimnu garderobu i osiguraš sebi nezaboravne trenutke
zavodljivosti i strasti. Naruči sada i prepusti se užitku koji donose naše sexy najlonke sa halterima.
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Deklaracija
Model: Najlonke sa halterima LA1934

Naziv i vrsta robe: Čarape

Barkod: 714718491851

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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